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NOTICE D'INSTRUCTION PORTE ELECTRODES / INSTRUCTION MANUAL ELECTRODE HOLDER / BETRIEBSANLEITUNG

ELEKTRODENHALTER / MANUAL DE INSTRUCCIONES PORTA-ELECTRODOS / UHCTPYKLUA MO UCMOJIb3OBAHUIO
SJIEKTPOAOAEPYKATE/IA / HANDLEIDING ELEKTRODEHOUDER / MANUALE D'ISTRUZIONE PORTAELETTRODO

En conformité avec la norme IEC 60974-11/ Complies with European directive IEC 60974-11 / Diese Produkte entsprechen der Norm IEC 60974-11./Conforme a la
norma IEC 60974-11/ Coomsemcmayem Hopme IEC / In overeenstemming met de IEC 60974-11-norm. 60974-11 / Conforme alla direttiva Europea IEC 60974-11

HELIX, Vestale & PYTHON
Modeéle / Reference / Modell / Modelo / Mogenb / Model / Riferimento HELIX HELIX HELIX PYTHON HELIX PRO HELIX PRO VESTALE
T200.25 T300.50 T400.70 T400.70 T400.70 T500.95 T500.95

Courant max. a un rapport cyclique de 35%* / Max. current has a 35% duty
cycle* / max. Strom @ 35%* / Corriente max. respecto a un ciclo de 35%* /
Makc. Tok npu pabouem Lukne 35%* / Maximale stroom bij een arbeidscyclus 200 A 300 A 400 A 400 A 400 A 500 A 500 A
van 35%* / Max. corrente ha un ciclo di lavoro del 35%*
Courant max. a un rapport cyclique de 60%* / Max. current has a 60% duty
cycle* / max. Strom @ 60%* / Corriente max. respecto a un ciclo de 60%* /
Makc. Tok npu pabouem Lmkne 60%* / Maximale stroom bij een arbeidscyclus 150A 250 A 300 A 300 A 300 A 400A 400A
van 60%* / Max. corrente ha un ciclo di lavoro del 60%*
Diamétre d'électrode / Electrode diameter / Elektrodendurchmesser / Didmetro 16-63
de electrodo / inametp snektpoga / Diameter van de elektrode / Diametro 16-32mm| 1.6-5mm 'mm' 1.6-63mMm|1.6-63mm| 1.6-8mm 1.6-8mm
elettrodo
Cable de soudage / Welding current / SchweiBkabel / Cable de soldadura / 2 2 2 2 2 2 2
CBapouHbiii kabenb / Laskabel / Corrente di saldatura 16-25mm* | 35-50 mm* |50 - 70 mm?| 50 - 70 mm~| 50 -70 mm® | 70-95mm~ | 70-95mm
Type / Type / Typ /Tipo / Tun / Type / Tipo A A A A A A A
Type de connexion / Connection type / Steckertyp / Tipo de conexion / Tun o o ° ° o ° °
coeauHenua / Type aansluiting / Tipo di connessione N°2 N°2 N2 N2 N°2 N°2 N2
PR e e s / Al RS x1 (Vrac) 043497 038288 043732 038011 039919 039902 038097
de recambio / 3anuactu / Reserve onderdelen / Parti di
ricambio .

x1 (Blister) - - - - - - -

*Valeurs obtenues uniquement avec un cable de section maximale. / *Values obtained using a cable with maximum cross section size. / *Die Angaben sind ausschliefSlich fiir den maximalen Kabelquerschnitt giiltig. / *Va-
lores obtenidos solamente con un cable de seccion mdxima. / *3HayeHus nosy4eHHble NPU UCNO1L308AHUU KAGeNA C MAKCUMAnbHbIM cedeHuem. / *Verkregen waarden, enkel met een kabel met een maximale doorsnede. /

*Valori ottenuti usando un cavo con sezione trasversale di dimensione massima.

SHARK

Modele / Reference / Modell / Modelo / Mogenb / Model / Riferimento SHARK SHARK PRO SHARK SHARK SHARK SHARK SHARK
X200.35 C300.35 X300.50 X400.70 C400.95 X500.95 C600.120

Courant max. a un rapport cyclique de 35%* / Max. current has a 35% duty
cycle* / max. Strom @ 35%* / Corriente max. respecto a un ciclo de 35%* /
Makc. Tok npu pabouem umkne 35%* / Maximale stroom bij een arbeidscyclus 200A 300A 300A 400 A 400 A 500 A 600 A
van 35%* / Max. corrente ha un ciclo di lavoro del 35%*
Courant max. a un rapport cyclique de 60%* / Max. current has a 60% duty
cycle* / max. Strom @ 60%* / Corriente max. respecto a un ciclo de 60%* /
Makc. Tok npu pabouem Lukne 60%* / Maximale stroom bij een arbeidscyclus 150 A 250 A 250 A 300 A 300 A 400 A 500 A
van 60%* / Max. corrente ha un ciclo di lavoro del 60%*
Diamétre d'électrode / Electrode diameter / Elektrodendurchmesser / Didmetro
de electrodo / inametp snektpopa / Diameter van de elektrode / Diametro 16-32mm| 1.6-5mm | 1.6-5mm |1.6-6.3mm|1.6-63mm| 1.6-8mm 6.3-10mm
elettrodo
Cable de soudage / Welding current / Schweilkabel / Cable de soldadura / 2 2 2 2 2 2 2
CBapouHbiii Kabenb / Laskabel / Corrente di saldatura 16-35mm? | 25-35mm® |35-50 mm?| 50 -70 mm~ | 50 -95 mm~ | 70-95mm~ | 95-120 mm
Type / Type / Typ /Tipo / Tun / Type / Tipo B B B B B B B
Type de connexion / Connection type / Steckertyp / Tipo de conexion / Tun ' o o o o ° °
coeauHenua / Type aansluiting / Tipo di connessione N°1 - M5 N°2 N1 - M8 N2 N°2 N*1-M10 N2
Pt dlead e Seaepas Ao s x1 (Vrac) 043503 039926 043510 038004 043725 043718 046542
de recambio / 3anuacTui / Reserve onderdelen / Parti di
ricambio X1 (Blster) 043602 - 043701 - - - -

*Valeurs obtenues uniquement avec un cdble de section maximale. / *Values obtained using a cable with maximum cross section size. / *Die Angaben sind ausschlieBlich fiir den maximalen Kabelquerschnitt giiltig. / *Va-
lores obtenidos solamente con un cable de seccién mdxima. / *3HayeHus nosiy4eHHble NPU UCNO/b308AHUU Kabess C MaKCuManbHuim ceqeHuem. / *Verkregen waarden, enkel met een kabel met een maximale doorsnede. /

*Valori ottenuti usando un cavo con sezione trasversale di dimensione massima.




Cosse a ceillet / Terminal connection ring / Kabelschuh / Kabelschoen / HakoHeuHuk c otBepcTuem / Capocorda

N°1

- Connecter le cable de soudage au porte-électrode en uti-
lisant une cosse a ceillet adaptée a la section du cable et
delavis.

- Connect the welding cable to the electrode holder using a
terminal that matches both the cables and the screw’s cross
section.

- Montieren Sie einen dem Kabequerschnitt entsprechen-
den Kabelschuh und schrauben Sie das Kabel damit am
Elektrodenhalter fest.

- Conecte el cable de soldadura al porta-electrodos utilizan-
do un terminal de argolla adaptado a la seccion de cable y
del tornillo.

- COE}ZLI/IHVITE CBapO‘leII;I Kabenb ¢ aneKTpoaoaepxarenem
C NOMOLWWbI0O HAKOHEYHNKA C OTBEPCTMEM MOAXOAALEro K
CceyeHuio Kabensa n BUHTa.

- Koppel de laskabel aan aan de elektrodehouder met
behulp van een kabelschoen met ring, aangepast aan de
doorsnede van de kabel en aan de schroef.

- Collegare il cavo saldatura al portaelettrodo usando un
terminale che soddisfi entrambi i cavi e la sezione trasver-
sale della vite.

Manicotto per crimpare

Manchon de sertissage / Crimp sleeve / Anschlusshiilse / Krimphuls / Brynka ana o6xuma /

N°2

- Combiner les brins du cable de soudage avec le manchon
de sertissage, serrer le tout dans le porte électrode avec la
vis.

- Combine the copper bristles using the crimp sleeve,
tighten and attach the cable to the electrode holder with
the screw.

- Schieben Sie die Anschlusshiilse (iber alle Adern des Ka-
bels und schrauben Sie diese im Eletrodenhalter fest.

- Combinar las hebras del cable de soldadura con el man-
guito, apretar todo en el portaelectrodos con el tornillo.

- CDE,ELI/IHVITE KWNbl CBapOYHOro Kabens ¢ NOMOLLbIO BTYNTKN
OnA 0b6XKWMa, 3aTAHWTE BCe B 3eKTpofjojep)karene C
MOMOLLbIO BUHTA.

- Voeg de laskabelstrengen in de huls, draai het geheel dan
met behulp van de schroef in de elektrodehouder vast.

- Unire le setole di rame usando il manicotto, stringere e
collegare il cavo al portaelettrodo con la vite.

-




CABLE DE SOUDAGE / WELDING CURRENT / SCHWEISSKABEL / CABLE DE SOLDADURA / CBAPOYHbIV KABEJIb / LASKABEL /
CORRENTE DI SALDATURA

Type recommandé : HOTN2-D (conforme a la norme CEI 60245-6 ou EN 50525-2-81) /Recommended type : HOTN2-D (complies to the IEC standard 60245-6 or EN 50525-
2-81) / Empfohlener Schweil3kabeltyp: HO1N2-D (richtlinienkonform mit der Norm CEIl 60245-6 oder der EN 50525-2-81) / Tipo recomendado: HOTN2-D (conforme a
la norma CEl 60245-6 o EN 50525-2-81) / PekomeHdyemeiti mun: HO1N2-D (coomeemcmayem Hopme CEl 60245-6 unu EN 50525-2-81) / Aanbevolen type : HO1N2-D
(overeenkomstig de norm CEI 60245-6 of EN 50525-2-81). / Tipologia raccomandata : HO1N2-D (conforme a IEC 60245-6 0 EN 50525-2-81)

- La section de cable doit étre adaptée au facteur de marche d'utilisation, voir tableau ci-dessous :

- The cross-section must correspond to the duty cycle, see table below :

- Der Kabelquerschnitt beinfluB3t die Einschaltdauer, siehe die Tabelle unten:

- La seccién de cable se debe adaptar al ciclo de trabajo de uso, como en la siguiente tabla:

- CeyeHue Kabensa [OMKHO cOOTBETCTBOBATb B% MCMonb30BaHWsA, CM NPUBELAEHHYIO HIXKe TabnnLy:

- De doorsnede van de kabel moet aangepast zijn aan de vermogensfactor, zie de hiervolgende tabel :
- La sezione trasversale deve corrispondere al ciclo di lavoro, vedere la tabella qui sotto :

Section de cable / Cross section / Kabelquerschnitt / Secciéon de cable / CeueHne

2 2 2
kabens / Doorsnede van de kabel / Sezione trasversale 70mm 9>5mm 120mm

16mm? | 25mm? | 35mm? | 50mm

Courant max. a un rapport cyclique de 60% / Max. current has a 60% duty cycle*
/ max. Strom @ 60% / Corriente max. respecto a un ciclo de 60% / Makc. Tok npu
paboyem umkne 60% / Maximale stroom bij een arbeidscyclus van 60% / Max.
corrente ha un ciclo di lavoro del 60%*

120 A 164 A 210A 273 A 348 A 430 A 508 A

Courant max. a un rapport cyclique de 35% / Max. current has a 35% duty cycle*
/ max. Strom @ 35% / Corriente max. respecto a un ciclo de 35% / Makc. Tok npu
paboyem umkine 35% / Maximale stroom bij een arbeidscyclus van 35% / Max.
corrente ha un ciclo di lavoro del 35%*

130A 184 A 241 A 320A | 417A 524 A 623 A

*Courant maximal acceptable dans les cdbles de Soudage (Cable HOTN2D) conformément a la DIN VDE 0298-4, durant des cycles de fonctionnement de 10 min a
une température ambiante de 40°C. / Maximum acceptable current in the welding cables (cable HO1N2D) in accordance with DIN VDE 0298-4, during 10 minutes
long operating cycles at an ambient temprature of 40°C. / max. zuldissiger Strom in den Schwei3kabeln (Kabel HO1N2D), richtlinienkonform mit der DIN VDE 0298-
4 @ 40°C (10 min). / Corriente mdxima aceptable en los cables de soldadura (Cable HO1N2D) conforme al DIN VDE 0298-4, durante un ciclo de funcionamiento de
10 minutos a una temperatura ambiente de 40°C. / MakcumaneHbili donycmumeiti 8 Ceapoyrbix kabesnsax mok (Kabeno HOTN2D) coomeemcmeer+Ho DIN VDE
0298-4, 8 medeHuu 10-muHymHo20 paboyezo Yuksia npu memnepamype okpyxatouieli cpedsl 40°C. / Maximaal toegestane stroom in de laskabels (HO1N2D
kabel), conform aan de DIN VDE 0298-4 norm, tijdens bedrijfscyclivan 10 minuten en bij een omgevingstemperatuur van 40° C. / La massima tensione accettabile
nei cavi di saldatura (cavo HOTN2D) secondo DIN VDE 0298-4, durante 10 minuti di ciclo operativo in un ambiente a temperatura di 40°C.

ICONES / SYMBOLS / ZEICHENERKLARUNG / SIMBOLOS / CUMBOJ1bl / PICTOGRAMMEN / ICONE

- Appareil conforme aux directives européennes.
c € - The device complies with European Directive.

- Gerat entspricht europdischen Richtlinien.
- El aparato esta conforme a las normas europeas.

- YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET €BPONENCKUM HOPMaM.
- Het toestel is in overeenstemming met de Europese richtlijnen.
- Dispositivo in conformita con le norme europee.

- Conforme a la norma IEC 60974-11.

- CootBetcTBYeT HopMme IEC 60974-11.

- In overeenstemming met de IEC 60974-11-norm.
- Conforme alla direttiva Europea IEC 60974-11

- En conformité avec la norme [EC 60974-11.
IEC60974-11 | - Complies with European directive IEC 60974-11.
- Diese Produkte entsprechen der Norm IEC 60974-11.

- Produit recyclable qui reléve d’une consigne de tri selon le décret n°2014-1577.
- This product should be recycled appropriately.
- - Recyclingprodukt, das durch Milltrennung entsorgt werden muss, (Verordnung-Nr. 2014-1577).
@ - Producto reciclable que requiere una separacion determinada seguin el decreto n° 2014-1577.
- 3TOT annapaT NOANEXUT yTUAM3aLMn COrnacHo NocTaHoBneHno n°2014-1577
- Product recyclebaar, niet bij het huishoudelijk afval gooien.
- Prodotto riciclabile soggetto a racconta differenziata secondo il decreto n°2014-1577.

- Produit dont le fabricant participe a la valorisation des emballages en cotisant a un systéme global de tri, collecte sélective et
recyclage des déchets d'emballages ménagers.

- The product’s manufacturer contributes to the recycling of its packaging by contributing to a global recycling system.

- Produkt flir getrennte Entsorgung (Elektroschrott): Werfen Sie es daher nicht in den Hausmill!

- Producto sobre el cual el fabricante participa mediante una valorizacién de los embalajes cotizando a un sistema global de separacién,
@ recogida selectiva y reciclado de los deshechos de embalajes domésticos.

A - Annapar, Npov3BOAMTENb KOTOPOrO YUacTBYeT B r106abHO Nporpamme nepepaboTKy yNakoBKM, BbIGOPOYHON yTUAK3ALMN 1
nepepaboTKe GbITOBbIX OTXOLO0B.

- De fabrikant van dit product neemt deel aan het hergebruik en recyclen van de verpakkingen, door middel van een contributie aan
een globaal sorteer en recyclage systeem van huishoudelijk verpakkingsafval.

- Il fabbricante di questo prodotto partecipa alla valorizzazione degli imballi contribuendo ad un sistema globale di raccolta differenziata
e riciclaggio degli imballaggi domestici.
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